

# Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών<sup>1,2</sup>

Η Πολιτική Ασφάλειας αποτελεί το πλαίσιο για την εφαρμογή των κατάλληλων τεχνολογικών, οργανωτικών και νομικών μέτρων, ώστε να επιτυγχάνεται η διασφάλιση της ακεραιότητας, της εμπιστευτικότητας και της διαθεσιμότητας των πληροφοριών που διαχειρίζεται η εταιρεία αλλά και η ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχει στους πελάτες της.

Για την διασφάλιση των πληροφοριών αλλά και της ποιότητας των υπηρεσιών που παρέχει, η εταιρεία έχει εκπονήσει, εφαρμόζει και εξελίσσει ένα ολοκληρωμένο σύστημα σύμφωνα με τα πλέον σύγχρονα Διεθνή τυποποιημένα πρότυπα, όπως το ISO/IEC 27001:2013.

Αντικειμενικός σκοπός της εταιρείας είναι να βελτιώνει συνεχώς τις παρεχόμενες υπηρεσίες της σε όλους τους τομείς και τις δραστηριότητες της. Προς τούτο η ανώτατη Διοίκηση της εταιρείας Εδαφομηχανική ΑΤΕ και ο Διαχειριστής της εταιρείας Γεωτεχνικές Έρευνες ΤΕΕ, αναλαμβάνουν την δέσμευση εφαρμογής και τήρησης του συστήματος ασφαλείας και εγγυάται ότι θα εξετάσει και θα διαχειριστεί, όποιους πόρους απαιτηθούν, με βάση την απαιτούμενη βιωσιμότητα του οργανισμού και το αμοιβαίο όφελος πελάτη και εταιρείας.


Επιμέρους στόχοι σχετικά με την προστασία των πληροφοριών που διαχειρίζεται η εταιρεία αφορούν σε:

- Ελαχιστοποίηση διακοπών της κανονικής λειτουργίας των πληροφοριακών συστημάτων
- Περιορισμός της έκτασης των καταστροφών, αποφυγή πιθανής κλιμάκωσης αυτών και δυνατότητα ομαλής υποβάθμισης συνεπειών από περιστατικά ασφαλείας
- Εγκατάσταση εναλλακτικών μέσων λειτουργίας εκ των προτέρων
- Εκπαίδευση, εξάσκηση και εξοικείωση του ανθρώπινου δυναμικού με τις ορθές πρακτικές διαχείρισης των πληροφοριακών πόρων Ελαχιστοποίηση των οικονομικών επιπτώσεων

Κάθε χρήστης των πληροφοριακών αγαθών, είτε είναι υπάλληλος της εταιρείας είτε είναι συνεργάτης, στα πλαίσια της καλής θέλησης, της εφαρμογής λογικών υποχρεώσεών του και της αποδεκτής χρήσης των εφαρμογών και των υπολογιστικών συστημάτων πρέπει να ενεργεί υπεύθυνα και χωρίς αποκλίσεις, σύμφωνα με τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την εν λόγω Πολιτική, ώστε να αποφευχθούν πιθανές νομικές και οικονομικές συνέπειες για αυτόν και για την εταιρεία.

Στα πλαίσια αυτής της πίστης, η πειθαρχία, ο επαγγελματισμός, ο αμφίδρομος σεβασμός, η ομαδική δουλειά και η αξιοπρέπεια θα πρέπει να είναι οι βασικές αρχές όλων μας.

Για την ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΤΕ

  
"ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗ"  
ΑΝΩΤΑΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΠΑΣΔΕΚΗΣ  
114 210 2700000 - FAX: 210 2708823  
ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 47749/01Α/17/Β/09/3071  
Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ

Αντιπρόεδρος & Γενικός Διευθυντής

<sup>1</sup> Η παρούσα Πολιτική ενδέχεται να τροποποιηθεί ή / και να επεκταθεί σε περισσότερες εξειδικευμένες πολιτικές ώστε να καλύψει το σύνολο αυτών των απαιτήσεων. Οι πολιτικές αυτές για την διεκπεραίωσή τους υποστηρίζονται από διαδικασίες και τεχνικές οδηγίες, οι οποίες, ανάλογα με τις διαρκώς εξελισσόμενες απαιτήσεις, μπορεί να επεκταθούν, να τροποποιηθούν, να διαγραφούν ή / και να αντικατασταθούν. Σε κάθε περίπτωση, τα τεκμηριωμένα αυτά έγγραφα αποτελούν την βάση με την οποία διεκπεραιώνεται κάθε σχετική με την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών και την ασφάλεια των πληροφοριακών αγαθών διεργασία και πρέπει να ακολουθούνται χωρίς παρεκκλίσεις εφόσον η παραβίαση των κανόνων αυτών μπορεί να επιφέρει σημαντικότερες βλάβες στην επιχειρησιακή συνέχεια της εταιρείας.

<sup>2</sup> Η παρούσα Πολιτική αναρτάται στο εσωτερικό δίκτυο της εταιρείας προς ενημέρωση όλου του προσωπικού και στη ιστοσελίδα της εταιρείας για την ενημέρωση κάθε ενδιαφερόμενου μέρους.